
Procès-verbal de l'Assemblée Générale du 8 décembre 2009 

Le 8 décembre 2009, l'Assemblée Générale de Guide Share France s'est tenue dans les locaux de Dassault Aviation, à Saint-Cloud, 
sous la présidence de Jean Sass, président de l’association, les membres ayant été régulièrement convoqués par courrier simple. 

16 adhérents étaient présents (4 Installation Members, 5 Associates Members) ou représentés (7 pouvoirs donnés au Président ou 
aux administrateurs). 

Aucun quorum n'étant prévu par les statuts, le Président ouvre la séance à 18h30 et après un mot de bienvenue, rappelle l'ordre du 
jour : 

- Rapport moral du Président, 
- Rapport financier, 
 
- Activité des groupes de travail, par Michel Plouin (Coordinateur technique), 
- Etude de participation aux groupes de travail, par Christian Leroux (Responsable administratif) 
- Utilisation du site Web GSF par les groupes de travail, par Gérard Fargeaud 
- Présentation de 'Smarter Planet', par Philippe Laboureix d'IBM 
 

Rapport moral  

Jean Sass présente le bilan de l’activité de GSF au cours de l’année écoulée, à savoir : 
 

- manifestations et conférences 2009, 
- point sur les adhésions (126 adhérents, 115 cotisations payées au 8/12, 14 nouvelles adhésions), 
- Réunion des présidents et synthèse de l'activité des groupes de travail 
- point sur les réunions GSE, 
- perspectives 2010.  

 

Rapport financier 

Jean Sass présente les comptes de l'exercice 2009 (compte d'exploitation et bilan)  
Les comptes de l’exercice 2009 mettent en évidence un excédent de trésorerie lié à l’abandon du local de Mareil-Marly et des frais y 
afférant. 
Un budget 2010 est présenté. 
 

Activité des groupes de travail 

Michel Plouin présente une synthèse de l'activité des groupes de travail au cours de l'année. 
 

Etude de participation aux groupes de travail 

Christian Leroux présente cette étude qui, bien que ne portant que sur un nombre restreint de groupes (10 sur 16), donne une 
mesure par adhérent et globalement du nombre de réunions suivies, du nombre de participants à un groupe donné ou à l'ensemble 
des groupes. Elle permet ainsi d'établir un palmarès des adhérents et des groupes les plus actifs. Incidemment elle permet 
d'identifier des entreprises qui participent sans être adhérente. 
 

Utilisation du site Web GSF par les groupes de travail 

Gérard Fargeaud présente un bilan de l’utilisation du site Web de GSF par les différents groupes de travail. Il en ressort, entre 
autres, que la plupart des groupes y met à jour les informations les concernant, dans des répertoires soit publics, soit privés; la 
présentation des informations manque parfois d’homogénéité, et leur accès n’est pas toujours aisé pour les internautes de passage. 
 

Présentation de 'Smarter Planet', par Philippe Laboureix (IBM) 
 
 
Le rapport moral est adopté à l'unanimité des membres Installation Members présents et représentés. 
Le rapport financier est adopté à l'unanimité des membres Installation Members présents et représentés. 

 
Quitus est donné au Président et au Trésorier pour leur gestion. 

 

Questions diverses 

A 19h45, plus personne ne demandant la parole, Jean Sass lève la séance. 

Fait à Paris, le 10 décembre 2009 

Le président, Jean Sass Le secrétaire, Christian Leroux 
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